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ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥ ΕΡΓΟΥ  ΣΧ. ΕΤΟΥΣ  2024-2024  

 
        Στις 16/09/2024, ο σύλλογος διδασκόντων του Νηπιαγωγείου μας, συνεδρίασε, σύμφωνα με το Αρ. 6  πρακτικό, αφού 
έλαβε υπόψη:  
  

1.Τις ανάγκες, τα ενδιαφέροντα και τις ιδιαιτερότητες των φοιτούντων νηπίων — προνηπίων,  

2.Την ισχύουσα νομοθεσία, τις πρόσφατες εγκυκλίους και τα ισχύοντα Αναλυτικά Προγράμματα Σπουδών για το 

Νηπιαγωγείο, κατάρτισε τον προγραμματισμό του εκπαιδευτικού έργου, όπως αναγράφονται παρακάτω:  

 

Σχολικές δράσεις στο πλαίσιο της σχολικής ζωής 

 Περίπατος στη φύση στο πλαίσιο της θεματικής ενότητας για το φθινόπωρο με στόχο την παρατήρηση και το 

μάζεμα φύλλων και φυσικών υλικών για εικαστικές δημιουργίες 

 Παρακολούθηση παράστασης κουκλοθέατρου 

 Επίσκεψη σε ελαιώνα για παρακολούθηση του μαζέματος των ελιών. 

 Επίσκεψη στο ελαιοτριβείο της περιοχής μας. 

 Επίσκεψη στη δημοτική βιβλιοθήκη 

 Επίσκεψη στο γεωπόνο και το φυτώριο 

 Επίσκεψη στο φούρνο της  γειτονιάς  

 Περίπατος στη γειτονιά μας για παρατήρηση της φύσης το χειμώνα και την άνοιξη 

 Παρακολούθηση παράστασης θεάτρου σκιών 

 Επίσκεψη στο Λαογραφικό Μουσείο Καλαμάτας 



 

 Επίσκεψη στο Λύκειο Ελληνίδων Καλαμάτας 

 

Προγράμματα –καινοτόμες δράσεις 

 Λειτουργία δανειστικής βιβλιοθήκης 

 Υλοποίηση προγράμματος: βήματα για τη ζωή 

 Υλοποίηση προγράμματος: Βαλίτσα σε ροδές 

 Υλοποίηση προγράμματος: Φιλαναγνωσίας 

 Συμμετοχή σε μονοήμερο πρόγραμμα του ΚΕΠΕΑ Καλαμάτας  

 Υλοποίηση εργαστηρίων δεξιοτήτων, σύμφωνα με το πρόγραμμα του ΙΕΠ 

 Συμμετοχή σε πρόγραμμα Etwinning 

 Συμμετοχή στην εβδομάδα εθελοντισμού για το περιβάλλον  

 

Παιδαγωγικές συναντήσεις, ενημέρωση, Συνεδριάσεις Συλλόγου Διδασκόντων  

 Στην αρχή του πρώτου τριμήνου θα γίνει ενημέρωση των γονέων για ζητήματα που αφορούν τη λειτουργία του 

Νηπιαγωγείου μας και το ωρολόγιο πρόγραμμα. 

 Την πρώτη  Τετάρτη  κάθε μήνα η κάθε εκπαιδευτικός θα ενημερώνει τους γονείς για θέματα αγωγής και προόδου 

των παιδιών τους και εκτάκτως, μετά τη λήξη του διδακτικού ωραρίου, κάθε φορά που κρίνεται αναγκαίο.  

 Στις συναντήσεις αυτές θα πραγματοποιηθούν και οι εκλογές του Συλλόγου Γονέων για την ανάδειξη του νέου 

Διοικητικού Συμβουλίου  

 Οι Συνεδριάσεις του Συλλόγου Διδασκόντων θα πραγματοποιούνται όπως ακριβώς ορίζει το Π.Δ. 79/2017, όπως 

επίσης και οι συνεδριάσεις του σχολικού συμβουλίου. 

 

Εορταστικές εκδηλώσεις - Παγκόσμιες ημέρες 



 

Παγκόσμιες ημέρες: 

 1  Οκτώβριου Τρίτης ηλικίας 

 4  Οκτώβριου Ζώων 

 31 Οκτώβριου Αποταμίευσης 

 3 Νοεμβρίου για τα άτομα με αναπηρία Δεκεμβρίου 2024 – Κυριακή 

 6 Μαρτίου ημέρα κατά της σχολικής βίας και του εκφοβισμού (Bullying) 

 22 Μαρτίου ημέρα για το Νερό 

 28 Μαρτίου ημέρα Θεάτρου Σκιών 

 2 Απρίλιου παγκόσμια ημέρα παιδικού βιβλίου 

 2η Κυριακή του Μάη ημέρα της μητέρας 

 5 Ιουνίου ημέρα του Περιβάλλοντος. 

 

 

Συνεργασίες  
 
 

 Σύλλογος  Γονέων και Κηδεμόνων 

 Σύμβουλος εκπαίδευσης Νηπιαγωγών ΠΕ Μεσσηνίας 

 Προϊστάμενος εκπαιδευτικών θεμάτων Διεύθυνσης ΠΕ Μεσσηνίας  

 ΚΕΠΕΨΥ Μεσσηνίας 

 22ο Δημοτικό Σχολείο 

 ΚΕΠΕΑ Καλαμάτας 

 Δημόσια κεντρική βιβλιοθήκη Καλαμάτας 

  Δήμο Καλαμάτας 



 

 Πυροσβεστική Υπηρεσία 

 Αγροτικός Συνεταιρισμός Γιαννιτσανίκων 
 
Παρουσία τρίτων προσώπων στο σχολείο στο πλαίσιο των δράσεων. 

 Γονείς, ανάλογα με τις ανάγκες του προγράμματος. 

 Φορείς, σύμφωνα με τον προγραμματισμό του εκπαιδευτικού έργου και ανάλογα με τις ανάγκες που θα 

δημιουργηθούν από τα ενδιαφέροντα των μαθητών. 

 

Ασφάλεια μαθητών 

 Οι εκπαιδευτικοί του νηπιαγωγείου θα  παραλαμβάνουν τους μαθητές στην είσοδο του νηπιαγωγείου. 

 Η ασφαλής προσέλευση και αποχώρηση των μαθητών του νηπιαγωγείου γίνεται με ευθύνη των γονέων/ κηδεμόνων, 

οι οποίοι έχουν υπογράψει σχετική υπεύθυνη δήλωση όπου αναφέρονται τα πρόσωπα που συνοδεύουν τους 

μαθητές.  

 Με σκοπό να εξασφαλίζεται η ασφάλεια των μαθητών οι θύρες εισόδου-εξόδου στο χώρο του σχολείου παραμένουν 

κλειστές κατά τη διάρκεια της λειτουργίας του. 

 Δεν επιτρέπεται η είσοδος ατόμων στο χώρο μας που δεν έχουν σχέση με τη λειτουργία της σχολικής μονάδας. 

 Η κάθε εκπαιδευτικός, είναι υπεύθυνη για την ασφάλεια των μαθητών της τόσο μέσα στην τάξη, όσο και την ώρα 

του διαλλείματος.  

               

                                                                                         Η ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ ΤΟΥ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟΥ 
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